



ORLANDUS

Sajt Otkupljivac ne odgovara za istinitost i sadržinu podataka koji se odnose na otkupljivace, a koje se odnose na cene, količine

Uslovi i pravila korišćenja

Osnovne odredbe

Uslovi i pravila korišćenja vrede za internet portal www.otkupljivac.rs sa svim poddomenama i web stranicama te aplikacijama za mobilne telefone koji pripadaju domenu otkupljivac.rs, dalje u tekstu internet portal Otkupljivac.rs.

Internet portal Otkupljivac.rs je u vlasništvu privrednog društva ORLANDUS DOO NOVI SAD, dalje u tekstu Otkupljivac.rs.

Korisnik je svaka osoba koja pristupa i/ili koristi usluge internet portala Otkupljivac.rs, što podrazumeva neregistrovane korisnike, registrovane korisnike i pravna lica koji se na osnovu ugovornog odnosa koriste uslugama Otkupljivac.rs.

Opšte odredbe

Pristupanjem ovim stranicama prihvatate sva pravila i uslove korišćenja internet portala Otkupljivac.rs. Zadržavamo pravo promena, modifikacije i dopune uslova korišćenja ovih stranica u bilo kojim trenutku. Promene stupaju na snagu u trenutku objave. Korisnik je dužan redovno čita Uslove i pravila korišćenja te se smatra da je pristupanjem stranicama Otkupljivac.rs upoznat s aktuelnim pravilima i Uslovima njihova korišćenja.

U svrhu korišćenja usluga internet portala Otkupljivac.rs, korisnik se obavezuje registrovati te u registracijskom obrascu popuniti potrebne podatke i podatke za kontakt. Korisnik ima mogućnost registracije i prijave na Otkupljivac.rs putem podataka za pristup društvenim mrežama koje su u trenutku korišćenja dostupne na Otkupljivac.rs te kroz korišćene društvene mreže daje izričitu suglasnost korišćenja i čuvanja potrebnih podataka. Prikupljanje traženih podataka provodi se u skladu sa potrebama za čije se korišćenje korisnik registrovao.

Korisnik za tačnost dostavljenih podataka garantuje krivičnom i materijalnom odgovornošću te je obavezan održavati podatke tačnim i ažurnim. Korisnik registracijom na Otkupljivac.rs dopušta čuvanje, upotrebu i obradu navedenih podataka u svrhu delovanja sistema, slanja sistemskih poruka i komunikaciju s korisničkom podrškom putem elektronske pošte i telefona. Otkupljivac.rs se obavezuje da će te podatke koristiti samo u svrhe za koje su dobijeni te u skladu s merodavnim propisima, a naročito o propisima koji se odnose na zaštitu podataka o ličnosti.

Korisnik ima pravo u svakom trenutku zatražiti zatvaranje svog korisničkog računa i brisanje podataka. Otkupljivac.rs će zatvoriti korisnički račun i oglase tog korisnika 24 sata nakon podnošenja zahteva, osim ako korisnik u navedenom roku ne odustane od zatvaranja. Sva obaveštenje o postupku zatvaranja korisničkog računa i brisanja podataka, korisnik će dobiti na adresu elektronske pošte koju je prijavio u svrhu korišćenja usluga internet portala Otkupljivac.rs.

Otkupljivac.rs može na internet platformi objaviti nagradne igre ili upitnike svojih partnera, a korisnik svojevolsno može učesvovati i uneti svoje lične podatke. Otkupljivac.rs ne čuva i ne obrađuje podatke koje je korisnik uneo na takav način i ne odgovara za sigurnost podataka te se ograđuje od bilo kakve štete koja bi korisniku mogla nastati u tom slučaju.

Otkupljivac.rs može omogućiti trećoj strani objavu nagradne igre za korisnike. Učesvovanjem u nagradnoj igri regulisano je pravilima treće strane koja je organizovala nagradnu igru, a Otkupljivac.rs ne odgovara za organizaciju i rezultate nagradne igre.

Otkupljivac.rs vodi računa o zaštiti ličnih podataka sukladno primjenjivim propisima te Politici privatnosti koja detaljnije uređuje prikupljanje ličnih podataka, njihovo korišćenje, sigurnost, čuvanje, brisanje, prijenos te korišćenje alata.

Korisnik je dužan brinuti se o sigurnosti svoje korisničke lozinke i povremeno je menjati. Korisnik je u potpunosti odgovoran za svu štetu nastalu neovlašćenim korišćenjem prava pristupa, kao i sve sadržaje objavljene pod njegovim korisničkim imenom. Otkupljivac.rs ne odgovara za slučajeve zloupotrebe korisničke lozinke, ali čim korisnik javi o verovatnoj zloupotrebi, može odgovarajuće postupati.

Otkupljivac.rs je ovlašćen u svakom trenutku zatvoriti korisnički nalog onih korisnika koji krše ove Uslove i pravila korišćenja ili na neki drugi način usporavaju ili ometaju rad internet portala Otkupljivac.rs.

Otkupljivac.rs zadržava pravo, uz zatvaranje korisničkog naloga, preduzeti i druge odgovarajuće mere protiv korisnika koji krše ove Uslove i pravila korišćenja. Uslovi i odnosi između korisnika i društva Otkupljivac.rs podležu zakonima Republike Srbije. U slučaju spora nadležan je sud u Novom Sadu.

Za sve objave, oglase, poruke, tekstove, prikaze, fotografije, videosnimke, ponude, kataloge, vaučere i drugi materijal (u daljnjem tekstu: sadržaj) objavljen na stranicama, prenesen preko stranica ili povezan elektronskim linkom sa stranica, isključivo odgovara osoba od koje je takav sadržaj potekao. Otkupljivac.rs ne daje nikakve garancije po pitanju tačnosti, potpunosti ili autentičnosti takvog sadržaja. U slučaju bilo kakvih zahteva trećih lica po osnovu naknade štete ili po bilo kom drugom osnovu, a koja bi bila u vezi sa sadržajem dostavljenim od korisnika, korisnik u celosti preuzima odgovornost, kao i obvezu preduzeti sve radnje kako bi obranio i zaštitio Otkupljivac.rs od svih takvih zahteva. Korisnik se obavezuje nadoknaditi Otkupljivac.rs svaki trošak kao i svu štetu koja bi nastala na osnovu zahteva trećih lica, a po bilo kom osnovu vezano uz materijal dostavljen od korisnika.

Zabranjeno je naručivanje i objavljivanje sadržaja koji su nezakoniti, štetni, preteći, koji zlostavljaju, uznemiravaju, kleveću

ORLANDUS D.O.O.

Almaška 17a, 21 000 Novi Sad, PIB: 111416534, Mat.br. 21478946



ORLANDUS

ili su na bilo koji način štete maloletnim licima. Nedopušteni su sadržaji koji sadrže lične podatke drugih lica bez njihova izričitog odobrenja. Korisnik se obavezuje da neće objavljivati sadržaj koji je u suprotnosti sa zakonom, ostalim propisima i Ustavom Republike Srbije. Korisnik se posebno obavezuje da neće prodavati i oglašavati prodaju robe ili pružanje usluga kojima bi se kršila autorska i srodna prava trećih lica..

Svi eventualni sporovi nastali iz odnosa korisnika platforme Otkupljivac.rs i oglašivača (nastali zbog istinitosti podataka o korisniku ili sadržaju ponude, o predmetu, ceni ponude, trajanju akcije i sl.) rešavaju se isključivo između korisnika platforme. Otkupljivac.rs nije odgovoran ni za kakvu štetu bilo koje vrste, nastale kao posledica takvih odnosa.

Kako bi unapredio svoju uslugu Otkupljivac.rs upotrebljava i analizira podatke koje ima o svojim korisnicima, uključujući i podatke o korisničkim interesima, aktivnostima i pregledima, a kako bi odabrao i personalizirao oglase i druge marketinške vestii kojima se promovišu proizvodi i usluge Otkupljivac.rs.

Otkupljivac.rs kao dodatnu funkciju za registrovane korisnike nudi mogućnost obaveštavanja putem e-pošte ili slanjem obaveštenja u mobilnim aplikacijama Otkupljivac.rs. Otkupljivac.rs ne preuzima odgovornost za pravovremeno ili detaljno obaveštavanje korisnika.

Nije dopušteno kopiranje i upotreba bilo kog dela stranice Otkupljivac.rs, uključujući i podatke koje daju korisnici, bez prethodnog pismenog dopuštenja Otkupljivac.rs.

Otkupljivac.rs ne odgovara za bilo kakvu štetu koja bi mogla nastati zbog prekida dostupnosti, neobjavlivanja, odnosno brisanja sadržaja ili zloupotrebe javno objavljenih podataka.

Otkupljivac.rs ne odgovara za bilo kakve troškove koji bi mogli nastati korisniku, a koji mogu nastati zbog korišćenja internet portala Otkupljivac.rs i aplikacija Otkupljivac.rs za mobilne telefone.

Internet portal Otkupljivac.rs sadrži poveznice (linkove) na internet stranice drugih lica. Otkupljivac.rs ne odgovara za sadržaj internet stranica treće strane, ne garantuje i ne preuzima odgovornost za štetan, ili ilegalni sadržaj na internet stranicama trećih strana. Otkupljivac.rs će u najkraćem mogućem vremenu ukloniti bilo koju poveznicu ili sadržaj nakon što se u potpunosti uvjeri da on krši pozitivne zakonske propise ili je na bilo koji način štetan ili nepoželjan.

Internet portal Otkupljivac.rs može ukloniti i obrisati nalog korisnika ako postoji sumnja na zloupotrebu internet portala Otkupljivac.rs kad cene navedene unalogu korisnika nisu stvarne cene otkuplja poljoprivrednih proizvoda .

Korisnicima u pisanoj komunikaciji na Otkupljivac.rs nije dopušteno

- promovisati druge servise, proizvode i usluge
- slati poveznice (linkove) na druge internet lokacije
- koristiti tuđe ime ili adresu e-pošte, lažno se predstavljati ili na bilo koji drugi način dovoditi drugog korisnika u zabludu da s njim kontaktira treća osoba, institucija ili pravno lice.
- tražiti pomoć, donacije ili sponzorstva
- dogovarati se s drugim oglašivačima o cenama
- psovati, slati poruke uvredljivog sadržaja i koristiti se govorom mržnje
- slati poruke pretećeg sadržaja ili zastrašivati
- koristiti robote ili skripte za automatizirano slanje više poruka.

Radi zaštite korisnika, sprečavanja zloupotrebe komunikacije, otkrivanja neželjene pošte i zlonamernog softvera i razvoja Otkupljivac.rs proizvoda, Otkupljivac.rs zadržava pravo bez obaveštenjai:

- proveriti i analizirati sadržaj poruka.
- isključiti korisnika.

Završne odredbe

Ovi Uslovi korišćenja primjenjuju se i važe od 01.01.2020 godine.

Sve primedbe možete dostaviti u pisanom obliku na adresu sedišta privrednog društva: Almaška broj 17a , Novi Sad. Ili putem e-pošte na adresu office@otkupljivac.rs.

Podaci o vlasniku platforme Otkupljivac.rs:

Orlandus d.o.o.

Mat.br. 21478946, PIB: 111416534

Adresa: Almaška broj 17a, 21 000 Novi Sad, Srbija

E-pošta: office@otkupljivac.rs

ORLANDUS D.O.O.

Almaška 17a, 21 000 Novi Sad, PIB: 111416534, Mat.br. 21478946